

歌曲寄心聲男人鍾意被女人煩

余文樂出碟 圓心願

香港文匯報訊 闊別歌手身份五年多，余文樂本著一顆「新人」心態於四月中推出首張國語大碟《不是明星》，花了年半時間，首次作曲首次填詞，八首歌曲樂仔一手一腳完成，他說：「呢次主題希望係開心，玩的感覺，因為大家睇到我在電影時都係Cool一啲，但事實上我係個好鍾意講嘢、頑皮的人，拍得太多戲都有啲悶，做得多人咁我今次希望做番自己。」

樂仔現在已開始密麻麻的宣傳攻勢，務求讓更多人可以看到他的努力。不過原來樂仔曾經一度很怕出碟，原因就是面對傳媒的窮追猛打。他說：「其實我一直都想出碟，不過知道電影、唱片係唔可以同時兼顧，體力上都做唔到，加上以前好怕被記者追問周邊的事，好似緋聞咁，記得我試過被百幾個記者圍住，又有攝錄機，當時行過的人以為有命案發生，以前的我真係好怕，但現在經驗累積多咗，無咩嘢是怕講出來的。」

多謝新公司支持

不過現時唱片業蕭條，一些歌手唱片銷量可能只有數百甚至數十隻，所以樂仔這次也特別拍攝了六隻歌曲的MV，為的也是讓大眾從網上聽到，樂仔說：「仲有我咁當咗呢隻碟係最後一隻，我希望係完成我一個心願，預咗會蝕本，但都好多謝公司肯放手畀我去做，仲畀我去巴黎影唱片封套，雖然發生小意外我用唔到輯相，但我都唔想再花公司太多錢。」雖然面對壓力，但樂仔有信心可以從另一方面為公司賺回來，他還很感激兩位好友周杰

倫、張震嶽出手幫忙。另外，在新專輯裡樂仔除表達自己心聲外，當中還大談對女性的心得，好像其中一首和陳奕迅的歌曲，就是說兩個「麻甩仔」談心事，兄弟正投訴自己的女友很煩，不過另一人就笑罵好友根本喜歡女友煩，樂仔笑說：「女仔煩你代表緊張你，男人天生就鍾意女人煩，女人又鍾意煩男人，呢個係一種情趣。(你好解女性?)個個女仔都差不多，試問有邊個女仔唔鍾意浪漫，男朋友錫你?」

有女友會公開

樂仔還不介意大方承認已有兩年沒有拍拖：其實自己以前很喜欢到夜店玩樂，好希望望女仔，但現在回頭一看，卻覺得有點無謂，反觀現在閒時學插花、學泡茶，感覺更加舒服。樂仔笑說：「以前鍾意熱鬧，現在反而會想留喺屋企，感覺真係大個啦。」樂仔又認為時代已經不同，歌迷都懂得分辨，不管你是實力派歌手還是偶像派歌手，只要是人，結婚生兒育女都是平常不過的事，所以若自己有女友，都不介意跟別人分享一下。



■新專輯裡樂仔除表達自己心聲外，當中還大談對女性的心得。



■余文樂早前拍MV被遭圍攻。



■樂仔承認以前喜歡到夜店玩樂，但現在回頭一看，卻覺得有點無謂。

李居明投資搞粵劇 琴姐喜見薪火相傳



■琴姐多謝李居明支持粵劇。

香港文匯報訊(記者 植植)李居明投資的盛世天劇團一口氣寫了三個粵劇劇本，《蝶海情僧》、《金玉觀世音》及《大唐胭脂》，而《大唐胭脂》亦於四月在沙田大會堂演出，獲得空前的成功，李居明對此甚感興奮。當日前去支持的包括梅雪詩、南紅、李香琴等。出身於梨園的琴姐，看到李居明肯大手筆投資粵劇十分開心。近年琴姐因為跌過兩次，現在去哪裡女兒都要找人陪着她，琴姐說：「但是我仍然希望以觀眾的身份看粵劇，捧捧場。無論在製作及宣傳方面，李居明都肯花那麼多錢，這是很難得的，希望粵劇界從此振興，吸引更多年輕的觀眾，讓這傳統藝術能夠薪火相傳。」

李居明強調這三個劇本只是他的開始，未來還有很多演出計劃，他亦明白到一個扎實的劇本還需要一些上佳的粵劇演員配搭，因此他希望可以和各方面的老信合作，能夠借助大家的經驗，讓他振興粵劇的理想得到發揮，將粵劇文化推廣到各階層。

呼籲歌迷以米代花 張學友助弱勢社群

香港文匯報訊(記者 植植)將於下周四開show的張學友，昨日透過主辦機構天星娛樂向歌迷及各方好友作出呼籲，如有意送花慶祝賀學友的，都希望以米代花。學友的經理人陳太表示：「知道不少來自世界各地朋友與歌迷都購票捧場，更加會送花給學友，但學友希望歌迷以米代花，既可幫到弱勢社群也夠環保不會浪費。」陳太表示為了方便安排，有意購米代花的歌迷及朋友，亦可以「天星娛樂」代為安排，他們會透過聖雅各福群會聚賢坊食物銀行贈予香港弱勢社群，陳太謂這是主辦機構與學友的小小心意，希望大家也支持。

章宇昂未知章小蕙返港



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)章小蕙同父異母的弟弟章宇昂23歲生日，昨日聯同朱慧敏及何傲芝出席無綫為旗下藝人舉行的《四月星辰》生日會。被問到章小蕙是否如外傳的為范美事件返港?他說：「這方面我不太清楚，她就算回來我本身都忙，應該沒有時間相見，最近我正拍攝新劇《潛行追擊》，我中文不太好，要花很多時間熟讀劇本。」他表示與章小蕙的兒子鍾嘉浚年紀相若，大家也曾見過面，不過已是很久以前的事，當時好似在加拿大見到的。至於嘉浚的性格是否很火爆反叛?他指記憶中他為人幾好，至於嘉晴他就未見過。



■千嬅為金像獎拍特刊，女人味十足。

網友質疑效法Lady Gaga 楊千嬅不介意比較

香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報道)楊千嬅接受內地傳媒訪問，重新出發的楊千嬅面對鏡頭，不僅首度回應了網友對其新專輯模仿Lady Gaga的質疑，還和歌迷們分享了自己三十歲後的心情與收穫，展現了「大笑婆」知性、平和的另一面。

千嬅主打歌《Ready or not》一經推出便反響熱烈，迅速挺進各大中文歌曲排行榜前列。但獲得好評的同時，也有一些歌迷表示這首歌的曲風與Lady Gaga的《Poker Face》頗為相似。楊千嬅表示：「有聽到爭議的聲音，但我並不介意大家將我與Gaga進行比較，我很欣賞她的才華和自我精神，這種精神和這張專輯要表達的『女人、獨立、出發』的概念也很吻合。而且並不是整張專輯都在強調這種曲風，楊千嬅還是楊千嬅。」

對主持人提出的感情問題從容接招，與網友分享了婚後的甜蜜生活。楊千嬅坦言老公比自己更了解時尚，在電影和音樂方面也經常會給自己一些有益的建議。談到生孩子的問題，她笑言：「我和我先生確實蠻喜歡小孩子的，我也有當媽媽的打算，但現在網上的『準媽媽』謠言還真是讓我哭笑不得，有些記者也許真的會掐算吧，生實實的事情他們比我早知道。」



■陳鍵鋒和胡杏兒出席外購劇《美人心計》宣傳。

每個無綫人待遇不同 陳鍵鋒不評馬德鐘事

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳鍵鋒(Sammul)昨日返無綫出席外購劇《美人心計》記者會，對於馬德鐘太太於微博化名開無綫制度無人性，他自言絕不會找人代出頭開公司。昨日Sammul與胡杏兒出席他倆主演的外購劇《美人心計》記者會，之前他出席《洪武三十二》宣傳活動時，被外事部高層曾醒明全程傍實監督，但昨日卻不見有高層出現，Sammul帶笑反問：「曾生不在嗎?你驚嗎?沒有!」

問到他可知馬德鐘太太於微博化名開無綫刻薄?Sammul卻不敢附和，只說：「每個人在TVB工作情況和待遇都有所不同。」他又揚言絕不會找人代出頭於微博開公司，似在暗示馬太太是受人指使開公司。他又澄清之前在微博的留言只屬抒發情感，又改口風指自己一向低調沒有暴躁亦沒有鬧爆人，之前在有線專訪是經剪輯，其實訪問時有感激TVB過去十一年對自己的栽培才有今日的成就。問到他的態度為何突然收火?他推說：「之前的事已和大家分享，亦已成為過去，真的不想再多講了。」

同場的胡杏兒日前在某個頒獎禮上名落孫山，其緋聞男友兼得獎黃宗澤大爆她因而感到失落要安慰。對此，杏兒就解嘲頒獎當日她根本不在香港，亦不知道黃宗澤講過甚麼，不知情情況下不想回應。問到杏兒會否向黃宗澤大興問罪?她同樣表示無回應，態度十分冷淡。至於可知黃宗澤被捧做邵氏投資電影男主角?杏兒就繼續冷淡地說：「唔關我事!」

孫紅雷「教壞」金喜善



■發佈會現場，著名作家賈平凹還贈送了墨寶——「戰國」兩個字。祝願《戰國》大賣。

香港文匯報訊(記者 時尚宇、張瀛戈 北京報道)孫紅雷、景甜、金喜善、吳鎮宇、中井實等主演的新片《戰國》將於4月12日上映，眾人為影片造勢。據悉，《戰國》將在北美同步上映，這也意味著《戰國》成為了首部與北美同步上映的國產古裝大片。被問及在片場孫紅雷與吳鎮宇是否合得來，孫紅雷坦言：「吳鎮宇的脾氣像水一樣柔軟，射手座的人都像黎明一樣挺『二』的，私下我們也經常談心。」

孫紅雷當日戴墨鏡，身穿粉色西裝，在幾位演員中尤其搶眼，孫紅雷介紹自己在片中飾演「傻子」孫廉，訴苦在戲中遭受各種折磨，尤其是精神上的。他表示：「主要被導演折磨，生活中導演很像孫廉，是大智若愚。」孫紅雷現場被金喜

善爆料經常教她說漢語，除了「你好」之外，「笨蛋、傻瓜」等詞語全部是孫紅雷所教。

乖乖女景甜變身古惑仔。被圈內人親切稱為「甜甜」的景甜此次在戲中有很多打戲，因此被稱為最能打的人。景甜在戲中有點小痞子的狀態。每天吊兒郎當，好似古惑仔。孫紅雷也稱讚景甜虛心好學，他說道：「第一次見到景甜，她就和我說，紅雷大哥我不會演戲。這讓我很感動，她很有勇氣，所以值得幫助。」

金喜善與吳鎮宇在現場顯得關係尤為熟悉，金喜善爆料吳鎮宇是她的師傅，二人私下一起喝酒，吳鎮宇也感嘆金喜善好酒力。發佈會現場，著名作家賈平凹還贈送了墨寶——「戰國」兩個字，祝願《戰國》大賣。

視男友為結婚對象 鄭欣宜替父黑面解畫

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)鄭欣宜、楊汀叮、陳嘉寶和松岡李娜昨日出席活動，並於活動上大玩愛情心理測驗。不過對於要與襯模同場，欣宜笑言感到很大壓力，自嘲在她們旁邊更顯自己像一幅又高又橫的牆。講到她在玩心理測驗時被測出一個很聽男兒話的女友，欣宜直言自己愛看美男，但對感情的確很認真，她說：「我和男朋友拍拖四年，有傾過結婚的事，但不會是最近，因為大家的事業都剛剛起步。(如果男友求婚會否答應?)我就快出第二隻碟，如果他現在求婚我會殺了他，我希望先把工作做好。」

另外，欣宜契爺鄧光榮日前猝逝，欣宜父親鄭少秋被問到此事時黑面無回應，欣宜即代父親說好話，她指父親當然覺得不開心，但因為傳媒在演唱會慶功宴上問起，父親不想模糊焦點才沒有回應。至於鄭少秋可會出席鄧光榮的喪禮?欣宜表示不清楚，亦不會特別要求父親出席，因為每個人都有自己的方法去悼念。

至於陳嘉寶早前以客串性質與數大合作電影，她大讚對方友善、健談和搞笑，但對方的Fans太過熱情，因此不敢和他交換電話，又自爆有圈外的意中人，正計劃採取主動追求對方。



■與襯模同場，欣宜笑言感到很大壓力。